
公有資産活用検討特別委員会　市民意見調査報告書〈概要版〉

　　郡山市議会では、「公有資産活用検討特別委員会」を設置し、公有資産の有効活用や
　公共施設の適切なあり方について、調査研究を進めておりますが、市民の皆様のご意見
　を伺い、協議を進める際の参考とするため、アンケート調査を実施いたしましたので、
　その結果についてお知らせします。

○調査期間：平成29年１月12日（木）～平成29年２月10日（金）

○調査方法：公共施設へのアンケート用紙設置（行政センター等18施設）、
　　　　　　インターネット、郡山駅西口駅前広場での対面調査（H29.2.2）

○回答者数：872人

■回答者の属性

（１）性別

選択肢 基数（人） 構成比（％）

男性 455 52.2

女性 410 47.0

無回答 7 0.8

計 872 100.0

（２）年齢別

選択肢 基数（人） 構成比（％）

～17才 16 1.9

18～29才 40 4.6

30～39才 84 9.6

40～49才 129 14.8

50～59才 159 18.2

60～69才 278 31.9

70才～ 158 18.1

無回答 8 0.9

計 872 100.0
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○
調

■回答者の属性

（１）性別

選択肢 基数（人） 構成比（％）

男性 455 52.2

女性 410 47.0

無回答 7 0.8

計 872 100.0

（２）年齢別

選択肢 基数（人） 構成比（％）

～17才 16 1.9

18～29才 40 4.6

30～39才 84 9.6

40～49才 129 14.8

50～59才 159 18.2

60～69才 278 31.9

70才～ 158 18.1

無回答 8 0.9

計 872 100.0

（３）居住地区

選択肢 基数（人） 構成比（％）

旧市内 280 32.1

富田 90 10.3

大槻 83 9.5

安積 50 5.7

三穂田 16 1.8

逢瀬 32 3.7

片平 19 2.2

喜久田 24 2.8

日和田 20 2.3

富久山 44 5.1

湖南 37 4.3

熱海 63 7.2

田村 75 8.6

西田 23 2.6

中田 14 1.6

無回答 2 0.2

計 872 100.0

（４）職業

選択肢 基数（人） 構成比（％）

経営者・役員 42 4.8

会社員 186 21.3

公務員 112 12.8

自営業・自由業 85 9.8

パート・アルバイト
（フリーター）

70 8.0

学生 24 2.8

専業主婦・主夫 147 16.9

求職中・働いていない 64 7.3

その他 133 15.3

無回答 9 1.0

計 872 100.0
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○
調

開成山地区・麓山地区以外の行政センターや公民館等の公共施設駐車場について、
どのように感じますか？

問１ 公共施設駐車場について

問１-2

問２ 豊田貯水池跡地について

問2-1 現在利用されていない水道局西側の「豊田貯水池跡地」については、利用方法が決まるま
での間、どのようにするのがよいと思いますか？

開成山地区（市役所・開成山公園周辺）、麓山地区（中央公民館・中央図書館周辺）の
公共施設駐車場についてどのように感じますか？

問１-1

選択肢 基数（人） 構成比（％）

足りている 69 7.9

足りない時がある 318 36.5

足りない 411 47.1

わからない 61 7.0

その他 12 1.4

無回答 1 0.1

計 872 100.0

選択肢 基数（人） 構成比（％）

足りている 141 16.2

足りない時がある 361 41.4

足りない 259 29.7

わからない 91 10.4

その他 18 2.1

無回答 2 0.2

計 872 100.0
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0.1%
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選択肢 基数（人） 構成比（％）

（暫定的に）駐車場や
自由広場として利用で
きるようにする

621 71.2

利用方法が決まるまで
そのままにしておく

188 21.6

その他 47 5.4

無回答 16 1.8

計 872 100.0
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○
調

郡山市では、湖南地域に小学校の廃校が５校あるほか、「西田学園義務教育学校」の誕生に伴い、
今後、新たに既存小学校５校が廃校となります。これらの使われない小学校（校舎や体育館等）の
うち、耐震基準等をクリアしている施設の活用方法は、どのように決定するのがよいと思います
か？

問2-2 豊田貯水池跡地の最終的な利用方法は、どのようにするのがよいと思いますか？

問３ 小中学校統合に伴う廃校の活用について

選択肢 基数（人） 構成比（％）

浸水対策や水辺空間を
活かした公園等として
整備する

139 16.0

開成山・麓山地区にお
ける公共施設等の駐車
場として整備する

281 32.2

新たな公共施設と駐車
場を整備する

240 27.5

民間へ売却する 97 11.1

その他 96 11.0

無回答 19 2.2

計 872 100.0

16%

32.2%

27.5%

11.1%

11%

2.2%
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浸水対策や水辺空間を活かした
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する
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その他

無回答

選択肢 基数（人） 構成比（％）

民間の事業者等から公募
する

528 60.6

公募は行わず、市が決定
する

109 12.5

どちらともいえない 165 18.9

その他 56 6.4

無回答 14 1.6

計 872 100.0

60.6%

12.5%

18.9%

6.4%

1.6%
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○
調

【　意見の抜粋　】

・総合体育館（駐車場、施設）

問４ 公共施設（貸し施設）の利用について

郡山市の公共施設（貸し施設）の利用しやすさについて、どのように感じますか？

問５ 市民意見の反映について

利用しにくい理由

・施設の内容や借り方が分からない

・料金が高い

・なかなか予約が取れない

・駐車場が足りない

利用しやすい理由

・予約システムが使いやすい

・料金が安い

・予約制で予定がたてやすい

・近くまたは各地域にある

公共施設の建設・統合・リニューアル・廃止、使用料金の決定・変更、施設の運用方針等を決める
際、市民の意見をどのように聞くことがよいと思いますか？

選択肢 基数（人） 構成比（％）

利用しやすい 134 15.4

利用しにくい 173 19.8

どちらともいえない 406 46.6

公共施設を利用しない 123 14.1

その他 19 2.2

無回答 17 1.9

計 872 100.0

15.4%

19.8%

46.6%

14.1%

2.2%

1.9%

0 10 20 30 40 50

利用しやすい

利用しにくい

どちらともいえない

公共施設を利用しない

その他

無回答

選択肢 基数（人） 構成比（％）

計画や方針づくりの始
めから、進み具合に合
わせ、その時々で意見
を聞く

433 49.7

計画や方針がまとまっ
た段階で意見を聞く

255 29.2

どちらともいえない 141 16.2

その他 19 2.2

無回答 24 2.7

計 872 100.0

49.7%

29.2%

16.2%

2.2%

2.7%

0 10 20 30 40 50 60

計画や方針づくりの始めから、

進み具合に合わせ、その時々で

意見を聞く

計画や方針がまとまった段階で

意見を聞く

どちらともいえない

その他

無回答
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○
調

・駐車場 ・音楽関係施設（音楽堂、音楽ホール）

・体育館 ・駐車場が確保された文化センター

・アウトレット ・野球場

・市役所等の駐車場 ・中央図書館（民間との連携）

・総合体育館（駐車場、施設） ・文化センター（駐車場、音響）

問６ 整備してほしい施設、改善すべき施設について

問6-1 郡山市に整備してほしい施設はありますか？

問6-2 現在の郡山市の施設で改善すべき施設はありますか？

※主な意見

※主な意見

選択肢 基数（人） 構成比（％）

ある 359 41.2

ない 449 51.5

無回答 64 7.3

計 872 100.0

41.2%

51.5%

7.3%

0 10 20 30 40 50 60
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ない

無回答

選択肢 基数（人） 構成比（％）

ある 278 31.9

ない 507 58.1

無回答 87 10.0

計 872 100.0

31.9%

58.1%

10%

0 10 20 30 40 50 60 70

ある

ない

無回答
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